

Focus
今日关注



被害人侯颖思

闺蜜“脸谱”上曝她隐私 她竟然雇凶杀人

华裔少女“脸谱谋杀案”震惊荷兰 被雇佣的杀手仅14岁,最高只判1年监禁

据报道,荷兰鹿特丹市15岁华裔少女侯颖思和16岁华裔少女波莉本来是一对密友,然而,由于侯颖思在著名社交网站“脸谱”上频频披露好友的“绝对隐私”,导致两人最后反目成仇。波莉为了报复侯颖思,竟花20欧元雇佣另一名华裔混血少年金华,用尖刀将侯颖思残忍捅死。这起“脸谱”谋杀案震惊了整个荷兰。

A “脸谱”曝隐私 两华裔少女反目成仇

据报道,侯颖思和好友波莉生活在荷兰鹿特丹市,两人曾经是无话不谈的“闺中密友”。然而从去年底开始,侯颖思经常在社交网站“脸谱”上披露好友波莉的“绝对隐私”,包括透露波莉男女关系复杂,和其他男孩有过“越轨行为”等。

波莉得知后,两人起了争执,反目成仇。

令人做梦也没想到的是,16岁的波莉认为侯颖思必须为她的“侮辱言词”受到惩罚,她和17岁华裔男友威斯利策划了一个“买凶杀人”的可怕计划!今年1月,他们找到通过“脸谱”认识的14岁中荷混血少年金华,软硬兼施诱说涉世未深的金华充当“杀手”,替他们杀死侯颖思。

B 雇凶杀密友 15岁少女被乱刀捅死

今年1月14日,14岁少年金华按照波莉写给他的侯颖思的家庭住址,找到了她家。当金华敲响门铃时,开门的人是侯颖思的父亲侯春南。侯春南以为是女儿的同学来找她玩耍,他唤来女儿后就转身进了屋中。

当侯颖思走到门口时,金华立即掏出一把尖刀,朝她身上连捅。猝不及防的侯颖思尖叫着倒在血泊中,侯春南听到女儿的尖叫声冲出来阻止时,已经为时太晚,他和金华搏斗时,也被捅成重伤。

金华随后逃之夭夭,倒在血泊中的父女俩被家人送往医院抢救。侯春南被抢救活了下来,但15岁的侯颖思仍因伤势太重不治身亡。

C 凶案惊荷兰 凶手未成年仅判一年

这起由“脸谱”社交网站上的口舌纠纷而引发的凶杀案震惊了整个荷兰,甚至被一些媒体称作是“脸谱谋杀案”。

上个星期,荷兰阿纳姆法庭对该“脸谱谋杀案”展开了审理,尽管涉案嫌犯是未成年人,但荷兰法庭却在心理学家和精神病学家的建议下,一反未成年嫌犯不得公开审讯的惯例,破例对此案进行公开审讯,因为法庭希望此案能够引发社会各界对青少年网络行为提供更多的关注。

“雇佣杀手”未成年嫌犯金华在法庭上对自己的罪行供认不讳,他称自己“非常后悔”。根据荷兰法律,由于他是未满16周岁的未成年人,即使谋杀罪名成立,针对他的最高刑罚也只是被判一年监禁,外加在精神病院拘禁一段时间。不过另外两名凶杀案“幕后主谋”波莉和威斯利可能会被判更长的刑期。

据《扬州晚报》

Number 数字 法国农民种出 世界最大南瓜 643公斤 相当于10个标准成年人的重量

据媒体29日报道,法国一位农民日前种出了一只巨型南瓜,足有643公斤重,相当于10个标准成年人的重量,并创下了世界纪录。



据报道,这位农民名叫法布雷迪·布迪约,来自法国西南部多尔多涅省的Carsac地区,布迪约是一位巨型蔬菜种植专家,当地时间8月27日,布迪约收获了他的新成果,一个

重达643公斤的巨型南瓜。布迪约的这个“新杰作”也打破了他的历史纪录,这个643公斤的巨型南瓜创造了世界上最大南瓜的纪录。 据《法制晚报》

View 环球视野 理想总是丰满,现实总是骨感 私人小岛多数不适合居住 富豪买岛容易卖岛难 降价近半没人买

富豪买家多后悔

很多人看来,在拥有洁白沙滩、面朝大海的小岛上离群索居,宛如置身天堂。然而,现实却远没有梦想那么美妙。如今,不仅很多私人小岛在市场上无人问津,更有专家警告,很多富豪买家在买单后才开始为在岛上居住的各种麻烦后悔,觉得物低于所值。

统计数据显示,自2006年以来,上市待售的小岛数字翻了三倍。与此同时,一些小岛上造价昂贵的建筑也上市待售了一段时间。位于华盛顿州的艾伦岛,2005年初次挂牌出售时叫价2500万美元,如今已经掉价到1350万美元,还是没卖出去。

“天堂”生活麻烦一堆

分析人士称,那些不惜花费数百万美元购买“鲁滨逊”体验的大腕名流,似乎没有料到在“天堂”里生活的各种麻烦。例如,小岛常常断水断电、交通和日常生活成本高昂,一些小举措也可能牵涉大量繁文缛节,有时还得对付野兽或者濒临灭绝的珍稀动物。

英国电视节目主持人本·福格勒称:“很多人被海岛梦迷昏了头脑,没有考虑现实问题。例如,经常有大量垃圾会被冲上岸,光是处理这些垃圾就得花很大的人力物力。”

有时候,如果岛上发现濒临灭绝的珍稀动物或植物,岛主还必须作出妥协。而且,由于大多数私人海岛都远离大陆,岛主很难找到足够的资源去支撑原有的奢侈生活水平。

纷纷放弃“岛主”梦

岛屿销售经纪人法哈德·瓦拉第表示,一些大明星急着把私人小岛脱手,越快越好。今年夏天,佛罗里达州小博基利亚岛新上市,标价2950万美元。

好莱坞明星尼古拉斯·凯奇曾经花300万美元在巴哈马群岛买了一座小岛,后来岛上发现一种濒临灭绝的蜥蜴,当局禁止人为开发,导致他在小岛上安居的梦想破灭。 据《北京晚报》



郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

开设专业: 汽车、公路、物流、计算机、市场营销、城轨

招生对象: 应、往届初、高中毕业生及满15周岁的社会青年、转业军人

培养目标: 中、高级技工、预备技师(中专、大专学历)

开学时间: 目前, 招生报名工作正在进行中……请抓紧时间报到!

地址: 郑州经济技术开发区第三大街33号(招生办在学院西大门南侧)

咨询电话: 0371-60106711/60106712 63719000 网址: http://zsb.zztjxy.com

乘车路线: 乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-商都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘59路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生, 均按国家政策免学费、发放助学金!

